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        Размеры для шапки с подкладом : 

• ОГ 46 – 50 см  (100 пет +1 для смыкания в 
круг) 

• ОГ 51 – 55 см (120 пет +1 для смыкания в 

круг) 

             Размеры для шапки без подклада : 

• ОГ 50 – 54см ( 100 пет + 1 петля для 
смыкания в круг) 

• ОГ 54 – 57см ( 120 пет + 1 петля для 

смыкания в круг) 

             Материалы: 

•Крючок (3.0) 
•Спицы прямые (3.0)- 35 см  
•Спицы на леске  (3,5) ,(4.0) , 
(4.5)  -40 см  
•Чулочные спицы (3.5) -20 
см , 5 шт  
•Ножницы 
•Маркеры 
•Вспомогательная спица  
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Пряжа :  

• Пряжа в оригинале  Lana Gatto  бобинная  
100 % мериносовая шерсть , 2400 мет/ 100 
гр, Вязала в 16 нитей  . Это 75  мет/50 гр .  
200 гр  

• В верхний слой шапки  в оригинале 
добавлена ниточка люрекса   . На шапку 
потребуется 20 гр . Можно и без неё .  

• Можно и из другой пряжи схожей по 
параметрам ,и попаданием в плотность. 
Такую как « Dolomiti » , «Mambo»  и тд. . 

    Или вязать в две нити BBB «Martine» , Lana         
Gatto midi soft.  

       Для шапки с подкладом и  ушками - 3,5 - 4       
мотка . 

Для шапки без подклада –  2 мотка .  

           Образец :  

Связан спицами - ( 4.0 ) , лицевой гладью  
10 см * 10 см  
Плотность 20 петель * 28 ряда 
Надо учитывать,  что плотность вязания у всех 
разная .  Если не попали в заданную  
плотность этим номером спиц , пробуйте 
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другим номером спиц , чтобы попасть в 
заданную плотность  
Раппорт узора повторяется от * до * .   

        Инструкция: 

Набор петель  для шапки можно сделать двумя 
способами: 
Итальянским набором : 
      На прямые спицы (3.0) , набираем 100 
пет./120 петель + 1 петля ( для  смыкания в 
круг). 
Смотрим как , по этой ссылке: 
https://instagram.com/p/BW5Zf1hlarv/ 
https://instagram.com/p/BW7kmeVFAJn/ 
https://instagram.com/p/BW-bHJzloiF/ 
https://instagram.com/p/BXDqXWQFH3b/ 

Обычным способом набор :  
На спицы (3.5) набираем петли  100 / 120 
петель + 1 петля ( для смыкания в круг) . 

ШАПКА вяжется в круговую . 
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                     Схема вязания 
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Условные обозначения: 

 
-3 пет. снять на вспом.спицу перед работой , 

провязать 1 изн и 2 лиц и провязать со вспом.спицы 2 лиц и 1 изн . 

 - 2 лиц снять на вспом.спицу перед работой , 2лиц , и провязать 2 лиц со 
вспом.спицы  

-3 лиц снять на вспом.спицу перед работой, 3 лиц. , и провязать 3 лиц 
со вспом.спицы . 

-2 лиц. Снять на вспом.спицу сзади работы ,2 лиц , и провязать 2 лиц со 
вспом.спицы  

   -1 изн. снять на вспом.спицу сзади работы, 2 лиц. , и провязать 1 изн  со 
вспом.спицы . 

   -2 лиц снять на вспом.спицу перед работой, 1 изн , и провязать 2 лиц со 
вспом.спицы 
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•1-17 ряд  - Набрать на 
спицах (3.5) ,  100/120 
петель + 1 петля ( для 
смыкания в круг) . Вяжем 
резинку  *2 лиц , 2 изн *. 
Р а п п о р т у з о р а 
повторяется от * до * .  
•18 ряд  - переходим на 
спицы (4.5) , вяжем 
также резинку *2 лиц , 2 
изн .* Раппорт узора 

повторяется от * до * .  
• 19 ряд - *2 лиц . ( как и идут по узору 
резинки ), 2 изн , 2 лиц , 2 изн , 3 
пет.снять на вспомогательную спицу перед 
работой , и провязать следующие 3 петли 
(по узору ) , 3 пет.  со вспом .спицы 

провязываем (  по узору , 
лиц провязываем лиц , 
изн провязываем изн ), 2 
изн ,2 лиц ,  2 изн * . 
Р а п п о р т у з о р а 
повторяется от * до * .  

Ссылка на видео: 
h t t p s : / / y o u t u . b e /
ZjgyoDqMN_0  
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•20 ряд - * 2 лиц , 2 изн , 2 
лиц , 2 изн , 1 изн   снять 
на вспом. спицу сзади 
работы   , 2 лиц , 1 изн 
провязать со вспом . 
спицы , 2 лиц снять на 
в с п о м . с п и ц у п е р е д 
работой , 1 изн , 2 лиц   со 

вспом.спицы провязать, 2 
изн   , 2 лиц , 2 изн *. 

Раппорт узора повторяется от * до * .  

Ссылка на видео : 
https://youtu.be/d9TCEdY2XJE 

• 21 ряд-  * 2 лиц , 2 изн , 2 лиц   снять на 
вспом. спицу перед работой  , 1 изн , 2 лиц  
провязать со вспом . спицы ,1 изн снять на 
вспом. спицу   сзади работы, 2 лиц , 1 изн 

с о в с п о м . с п и ц ы 
провязать, 2 изн ,2 лиц 
снять   на вспом.спицу 
перед работой , 1 изн ,2 
л и ц п р о в я з а т ь с о 
вспом.спицы , 1 изн 
снять на вспом.спицу 
сзади работы, 2 лиц ,1 
и з н п р о в я з а т ь с о 
вспом.спицы , 2 изн.* . 

Р а п п о р т у з о р а 
повторяется от * до * .  
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Ссылка на видео: 

h t t p s : / / y o u t u . b e /
6NbUNM5l84U 
•22 ряд - * 2 лиц , 3 изн , 
2 л и ц с н я т ь н а 
в с п о м . с п и ц у с з а д и 
работы, 2 лиц , 2 лиц  
п р о в я з а т ь с о 
вспом.спицы  ,4 изн ,  2 
лиц снять 
 на вспом.спицу сзади 
работы, 2 лиц , 2 лиц со 

вспом.спицы провязать , 3 изн.* . Раппорт 
узора повторяется от * до * .  
Ссылка на видео: 
https://youtu.be/GBtsg_MqvuU 
• 23 ряд -  * 2 лиц , 2 изн , 1 изн снять на 
вспом .спицу сзади работы , 2 лиц , 1 изн 
провязать со вспом.спицы , 2 лиц снять на 
вспом.спицу перед работой , 1 изн , 2 лиц 
провязать со вспом.спицы , 2 изн , 1 изн 
снять на вспом.спицу сзади работы, 2 лиц , 
1 изн провязать со вспом.спицы , 2 лиц 
снять на вспом.спицу перед работой , 1 изн 
, 2 лиц провязать со вспом.спицы , 2 изн. 
* . Раппорт узора повторяется от * до * .  
Ссылка на видео: 
https://youtu.be/O7Vg0qb6TL8 
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• 24 ряд -  * 2 лиц , 2 изн , 2 лиц , 2 изн , 2 
лиц снять на вспом.спицу перед работой, 1 
изн , 2 лиц провязать со вспом.спицы, 1 
изн снять на 

вспом.спицу сзади работы, 2 лиц , 1 изн 
провязать со вспом.спицы , 2 изн , 2 лиц , 
2 изн . *. Раппорт узора повторяется от * до 
* .  
Ссылка на видео: 
https://youtu.be/0VT3zYRJiTE 

• 25 ряд - * 2 лиц , 2 изн , 2 лиц , 3 изн , 2 
лиц снять на вспом.спицу перед работой, 2 
лиц , 2 лиц провязать со вспом.спицы , 3 
изн , 2 лиц , 2 изн.* Раппорт узора 
повторяется от * до * .  
Ссылка на видео: 
https://youtu.be/AzuR6CmadyM 

• 26 ряд - как 20 ряд вязать  .  
• 27 ряд - как 21 ряд вязать . 
• 28 ряд  - как 22 ряд вязать. 
• 29 ряд  - как 23 ряд вязать. 
• 30 ряд – как 24 ряд вязать. 
• 31 ряд - как 25 ряд вязать. 
• 32 ряд – как 20 ряд вязать. 
• 33 ряд – как 21 ряд вязать. 
• 34 ряд – как 22 ряд вязать. 
• 35 ряд – как 23 ряд вязать. 
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•36 ряд – как 24 ряд 
вязать. 
•37 ряд – как 25 ряд 
вязать. 
•38 ряд – как 20 ряд 
вязать.  
•39 ряд – 42 ряд - * 2 лиц , 
2 изн , 2 лиц , 2 изн , 6 
лиц , 2 изн , 2 лиц , 2 
и зн . * Раппор т у з ор а 

повторяется от * до * .  
• 43 ряд -  * 2 лиц , 2 изн , 2 лиц , 2 изн , 3 
лиц снять на вспом.спицу перед работой, 3 
лиц, 3 лиц провязать со вспом.спицы , 2 
изн ,2 лиц , 2 изн .*  Раппорт узора 
повторяется от * до * .  
Ссылка на видео:  
https://youtu.be/oY3XTb8WDJ0 
Далее вяжите по узору резинку 2лиц , 2 
изн  до убавления петель на макушке.  
Переходите на спицы (4.0) 

• 44 ряд – 48 ряд  / 44 ряд -53 ряд  -  *2 лиц , 
2 изн .* Раппорт узора повторяется от * до * 
.  
Ссылка на видео:  
https://youtu.be/Tpy9cjI2jPw 
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•49 ряд / 54 ряд  -  * 2 
лиц , 2 петли вместе изн. * 
Раппорт узора повторяется 
от * до * .  
Ссылка на видео: 
h t t p s : / / y o u t u . b e /
_AhqctUIfxY 
•50 ряд / 55 ряд - * 2 лиц , 
1 изн * Раппорт узора 
повторяется от * до * .  
•51 ряд / 56 ряд - * 2 

вместе лиц , 1 изн * Раппорт узора 
повторяется от * до * .  

• 52 ряд – 55ряд  / 57 ряд – 60 ряд   -  * 1 
лиц , 1 изн * Раппорт узора повторяется от 
* до * .  

Ссылка на видео: 
https://youtu.be/3ZbrFEGqaZg 

• 56 ряд / 61 ряд. –  по 2 петли вместе лиц 
провязать все петли .  

И далее в каждом ряду убавляем по 2 петли 
вместе пока не останется 12-13 петель на 
спицах   , обрезаем пряжу оставив 20 см . И 
протягиваем ее через все оставшиеся петли 
и затягиваем . Закрепляем внутри шапки  
пряжу .  
Ссылка на видео: 
https://youtu.be/9wrfAY1y-4A 
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     Внутренний слой шапки   
 
Делаем набор петель с 
края шапки на спицах 
(3.5) , ближе к 
внутреннему слою.  
Набираем столько же 
петель сколько и на 
внешнем слое , то есть 
соответственно 100 или 
120 петель .  

Ссылка на видео: 
https://youtu.be/a6OF1uPAI78 
Это для тех кто делает итальянский набор 
петель .  
А это видео для тех кто набирал петли на 
шапку обычным способом. 
Я связала образец и на нем показала , как это 
сделать. Делаем набор петель тоже на спицах 
(3.5).  
Ссылка на видео: 
https://cloud.mail.ru/public/83p1/DB6x6PRsL 
И далее вяжите подклад  
• 1 ряд – 4 ряд -  провязать все лиц . 
Ссылка на видео:  
https://youtu.be/klHR-D83jOk 
https://youtu.be/LVKKRtWg4Oc 
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•5 ряд – 19 ряд – вяжем 
резинку * 1 лиц , 1 изн * . 
•20 ряд – делаем 
равномерное убавление 
петель . Убавляем 18 пет 
/ 22 пет. И переходим на 
спицы (4.0) 
Ссылка на видео: 
https://youtu.be/
8yNBsw3OUHc 

• 21 ряд - 47 ряд / 21 ряд -  49 ряд -  вязать 
лицевые .  

• 48 ряд /50 ряд  – по 2 петли вместе.  
• 49ряд -51ряд / 51 ряд - 53 ряд – все лиц . 
• 52 ряд / 54 ряд   – по 2 петли вместе лиц. 

•53 ряд -54 ряд /55 ряд- 
56 ряд – все лиц . 
•55 ряд  / 57 ряд -  по 2 
петли вместе лиц. 
•После как останутся 
11-13 петель , обрезать 
пряжу 15 см , и 
протянуть через все 
оставшиеся петли , и 
затянуть . Далее 
закрепить пряжу .  
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Ушки-завязки для шапки 
 
Набираем на чулочные 
спицы ( 3 .5/3 .25 ) 20 
петель с одной стороны, 
2 0 петель с дру гой 
стороны , и вяжем ушки 
по кругу. 
Ссылка на видео: 
h t t p s : / / y o u t u . b e /
Vzc7KOXxh2E 
h t t p s : / / y o u t u . b e /

3ILucjjslv0 
• 1 ряд- вяжем все лиц  
• 2 ряд - * 1 лиц, 2 петли вместе лиц 
вправо, 14 лиц, 2 петли вместе лиц 
вправо , 1 лиц * Точно так же вяжем и на  
другой стороне. 
Ссылка на видео: 
https://youtu.be/QVGqrGSA8rw 

• 3 ряд -все лиц. 

Дальше так же убавляем через ряд , с 
каждой  стороны по 1 петли . Пока не 
останется 4 петли. 
Далее вяжем полый шнурок 25 см . 
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Ссылка на видео: 
https://youtu.be/crWGVQqC3xU 
https://youtu.be/E071ECZiPg4 
И стягиваем все петли . Как показано на 
видео. 

Второе ушко вяжем идентично первому .  
Задняя часть от ушка до ушка должна 
быть меньше в два раза чем лобная часть 
.  
Допустим у вас шапка 100 пет :  
На два ушка нужно : 20 + 20 = 40 пет  
Задняя часть – 20 пет  
Передняя часть – 40 пет.  

       Вот и конечный результат шапки . 
Ссылка на видео: 
https://youtu.be/WMzQQzS56Zs 

РАЗМЕРЫ ГОТОВОГО ИЗДЕЛИЯ: 
ВЫСОТА ШАПКИ - 17-18 см/20-21 см  
ШИРИНА ШАПКИ - 17-18 см / 20 -22 СМ 
Шапку нужно обязательно стирать 
деликатными средствами для шерсти , и 
высушить на плоскости.  
Привязываем помпон .  
Шапка готова, носите с удовольствием!  
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На фото внутренний подклад шапки .  
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Данное описание предназначено 
только для личного использования! 
Копирование и распространение  
запрещено! 
С уважением к вам Эльмира Османова! 
 Тел : +79051071733 
Инстаграм : @elmira_osmanova_ 
osmanowa35@gmail.com 
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